



ΔΗΜΟΣ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΡ. 011/2021
ΘΕΜΑ: «Υποβολή Αντιρρήσεων στη Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας για τις υποβληθείσες αιτήσεις αδειοδότησης σταθμών εναλλακτικών πηγών ενέργειας μικρών υδροηλεκτρικών σταθμών στο Δήμο Γορτυνίας».

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΡ. 3/2021

Στη Δημητσάνα σήμερα **Παρασκευή 29 Ιανουαρίου 2021** και ώρα **18:30** συνήλθε σε **συνεδρίαση με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e:Presence.gov.gr**, κατ' εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 10 παρ. 1 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 55Α/11.03.2020), του με αρ. πρωτ. 18318/13.03.2020 εγγράφου του Υπουργείου Εσωτερικών και των με αρ. πρωτ. 163/33282/29.05.2020 και 426/77233/13.11.2020 Εγκυκλίων του Υπουργείου Εσωτερικών, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γορτυνίας, κατόπιν της με αρ. πρωτ. **461/25.01.2021** εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου του. Η πρόσκληση γνωστοποιήθηκε, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ.74 Ν.4555/2018.

Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο κος **ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΧΑΡ. ΚΟΥΛΗΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ.**

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1	ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ του ΠΑΝΑΓΗ Πρόεδρος
2	ΔΗΜΑΚΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Αντιδήμαρχος
3	ΚΑΓΙΟΥΛΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ του ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ Αντιδήμαρχος
4	ΚΑΖΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ Αντιδήμαρχος
5	ΚΑΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6	ΚΟΥΤΡΟΥΜΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΗΛΙΑ Αντιδήμαρχος
7	ΜΠΑΡΟΥΤΣΑΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ Αντιδήμαρχος
8	ΜΠΕΤΣΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
9	ΜΠΟΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
10	ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
11	ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΑΛΚΙΒΙΑΔΗ
12	ΡΕΠΠΑΣ ΗΛΙΑΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Αντιδήμαρχος
13	ΣΤΑΘΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
14	ΣΥΡΙΟΠΟΥΛΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ του ΙΩΑΝΝΗ Αντιδήμαρχος
15	ΤΡΥΦΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του ΣΠΥΡΟΥ
16	ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ Αντιδήμαρχος
17	ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΣΠΥΡΙΑΩΝΟΣ
18	ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
19	ΜΕΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
20	ΣΤΡΙΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
21	ΤΣΙΟΓΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
22	ΛΥΤΡΑΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
23	ΠΑΠΑΗΛΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
24	ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ
25	ΦΡΑΓΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΠΕΤΡΟΥ
26	ΖΟΥΝΗΣ ΠΕΤΡΟΣ του ΑΓΓΕΛΗ
27	ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΓΓΕΛΗΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΑΠΟΝΤΕΣ
(αν και εκλήθησαν νόμιμα)

1	ΠΥΡΠΥΡΗΣ ΚΑΛΛΙΜΑΧΟΣ του ΠΑΝΟΥ Αντιπρόεδρος
---	--

2	ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΜΙΛΤΙΑΔΗ Γραμματέας
3	ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
4	ΜΟΥΡΟΥΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5	ΤΣΙΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΑΓΓΕΛΗ
6	ΓΕΩΡΓΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο τριάντα τριών (33) μελών του Δημοτικού Συμβουλίου δήλωσαν παρουσία είκοσι επτά (27) μέλη.

Παρουσία δήλωσαν οι Πρόεδροι των Τοπικών Κοινοτήτων: κανείς.

Την τήρηση των πρακτικών της Συνεδρίασης ανέλαβε ο Δημοτικός Υπάλληλος κος Γεώργιος Νικ. Τσίτουρας.

Με την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του, το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε τη συζήτηση του παρακάτω θέματος εκτός της ημερήσιας διάταξης:

ΠΡΩΤΟ (1^ο) ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
«Υποβολή Αντιρρήσεων στη Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας για τις υποβληθείσες αιτήσεις αδειοδότησης σταθμών εναλλακτικών πηγών ενέργειας μικρών υδροηλεκτρικών σταθμών στο Δήμο Γορτυνίας».

Ο Δήμαρχος εισηγούμενος το πρώτο θέμα εκτός ημερησίας διάταξης ανέφερε τα εξής:

«Σύμφωνα με την από 15.01.2021 ανακοίνωση της Ρ.Α.Ε., δίνεται η δυνατότητα κατάθεσης αιτιολογημένων αντιρρήσεων εντός προθεσμίας 15 ημερών από την επομένη της δημοσίευσης της ανωτέρω ανακοίνωσης, ήτοι έως την 30.01.2021 κατά τα προβλεπόμενα στο αρθρ. 7 της απόφασης ΥΑΠΕ/Φ1/14810, ΦΕΚ Β' 2373/25.10.2011 του Κανονισμού Αδειών Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας με χρήση ΑΠΕ και μέσω ΣΗ.Θ.Υ.Α.

Κατόπιν της από 15.01.2021 ανακοίνωσης της Ρ.Α.Ε. υποβλήθηκαν οι υπ' αριθμόν Γ-011634/18.12.2020 και Γ-011633/18.12.2020 αιτήσεις αξιολόγησης, της εταιρείας ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. με διακριτικό τίτλο «ΥΔΡΟΚΙΝΗΣΗ», για την εγκατάσταση 2 μικρών υδροηλεκτρικών σταθμών στον ποταμό Λούσιο, στην Τοπική Κοινότητα Δημητσάνας, και στον ποταμό Ερύμανθο, πλησίον της Τοπικής Κοινότητας Βιδιακίου, αντίστοιχα.

Ειδικότερα:

Για την μεν πρώτη Γ-011634/18.12.2020 αίτηση αδειοδότησης στην περιοχή του Λουσίου σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

1. Ολόκληρη η κοιλάδα και το φαράγγι του Λουσίου, με το ιδιαίτερου φυσικού κάλλους περιβάλλον και τα σωζόμενα πολυάριθμα θρησκευτικά μνημεία βυζαντινής και μεταβυζαντινής εποχής, όπως οικισμοί, ναοί, μονές, ασκηταριά, κλπ, είναι **Αρχαιολογικός Χώρος**.

Το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού, αναγνωρίζοντας την σπουδαιότητα του τόπου, με την υπ' αριθ. ΥΠΠΟ/ΑΡΧ./ Β1/ Φ30/ ΧΩΡΟΙ/37261/1120 απόφασή του, η οποία δημοσιεύτηκε στο υπ' αριθ. 761 ΦΕΚ, τεύχος Δεύτερο και το 2007 και 2009 με τις ΥΑ ΕΥΠΠΟ/ΓΔΑΠΚ/ΑΡΧ/Β1/Φ50/ 3980/248/11-1-2007 - ΦΕΚ 29/ΑΑΠ/31-1-2007 και ΥΑ ΥΠΠΟ/ΓΔΑΠΚ/ΑΡΧ/Β1/Φ50/23588/1048/17-3-2009 - ΦΕΚ 132 ΑΑΠ/29-3-2009 έχει χαρακτηρίσει την κοιλάδα του Λουσίου ποταμού, με τον μνημειακό της πλούτο, ως ενιαίο αρχαιολογικό χώρο, προκειμένου να διατηρηθεί η αυθεντικότητα του μνημειακού περιβάλλοντος του Λουσίου και να αναδειχθεί η ιδιαίτερη πολιτισμική φυσιογνωμία του.

Τα παραπάνω, σε συνδυασμό με το Άρθρο 10 του Νόμου 3028/2002 απαγορεύουν κάθε ενέργεια σε ακίνητο μνημείο, η οποία είναι δυνατόν να επιφέρει με άμεσο ή έμμεσο τρόπο καταστροφή, βλάβη, ρύπανση ή αλλοίωση της μορφής του.

2. Το Φαράγγι του Λουσίου είναι καταχωρημένο στο Μητρώο Προστατευόμενων Περιοχών οδήγίας 2000/60/εκ & ΠΔ 51/2007, ως Προστατευόμενη Φυσική Περιοχή - Βιότοπος CORINE, με Κωδικό Α00060081.

3. Η τυχόν έγκριση μια τέτοιας αίτησης θα ερχόταν σε ευθεία αντίθεση με τις διατάξεις του Συντάγματος που αποβλέπουν στην προστασία του περιβάλλοντος, σύμφωνα με την οποία, για τη διαφύλαξή του, το Κράτος έχει την υποχρέωση να παίρνει ιδιαίτερα προληπτικά ή κατασταλτικά μέτρα. Από τις διατάξεις αυτές του άρθρου 24 του Συντάγματος, σε συνδυασμό με το άρθρο 106 παρ.1 αυτού, με το οποίο ανατίθεται στο Κράτος ο προγραμματισμός και συντονισμός της οικονομικής δραστηριότητας της χώρας, ώστε να εξασφαλισθεί η οικονομική ανάπτυξη όλων των τομέων της Εθνικής Οικονομίας, απορρέει η αρχή ότι η αναπτυξιακή οικονομική πολιτική ασκείται σε συνδυασμό με τη δημόσια πολιτική προστασίας του περιβάλλοντος και με προέχουσα μέριμνα την πρόληψη της βλάβης του περιβάλλοντος.

4. Η τυχόν έγκριση της ανωτέρω αίτησης θα ήταν καταστροφική αφού θα έχει επιπτώσεις σε όλο το οικοσύστημα της κοιλάδας, με αποτέλεσμα μετά από λίγα χρόνια να έχει αλλοιωθεί πλήρως, λόγω της μη υπάρξεως νερού στην φυσική κοίτη του ποταμού. Οι συνέπειες μια τέτοιας έγκρισης θα αποβούν καταστροφικές όχι μόνον για την κοιλάδα του ποταμού Λουσίου και των γύρω χωριών, αλλά και όλης της Γορτυνίας, αφού εκτός από το ιδιαίτερου φυσικού κάλλους περιβάλλον και τα πολιτιστικά μνημεία, **θα πλήξει και τον Τουρισμό της ευρύτερης περιοχής**, ο οποίος, ιδιαίτερα μετά την σχεδιαζόμενη ανασύλωση και λειτουργία της Μονής Φιλοσόφου, τη λειτουργία του Υπαίθριου Μουσείου Υδροκίνησης και της λειτουργίας πιστοποιημένων ευρωπαϊκών μονοπατιών, στην περιοχή αναπτύσσεται με γρήγορο ρυθμό και έχει αρχίσει να βγάζει την περιοχή από την απομόνωση που βρισκόταν επί πολλά χρόνια, δίνοντας ζωή στα γύρω από την κοιλάδα χωριά και κωμοπόλεις, προάγοντας συγχρόνως και το δημόσιο συμφέρον. Αντίθετα η προσβαλλόμενη με την ένστασή μας αίτηση μόνον το συμφέρον ενός ιδιώτη προάγει.

Για την μεν δεύτερη **Γ-011633/18.12.2020** αίτηση αδειοδότησης στην περιοχή του Ερύμανθου σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

1. Το έργο είναι αντίθετο με το σχέδιο ανάπτυξης της περιοχής. Το έργο χωροθετείται σε περιοχή που οι υφιστάμενες Αναπτυξιακές Δραστηριότητες και Επιδιώξεις σχετίζονται με την πραγματοποίηση Ειδικών και Εναλλακτικών Μορφών Τουρισμού που αποτελούν την μοναδική διέξοδο για την ανάπτυξη και την επιβίωση της παρά τον ποταμό Ερύμανθο περιοχής. Για την υλοποίηση του έργου πρέπει: Να καταργηθεί το rafting και το canoe-kayak που πραγματοποιούνται τα τελευταία 50 χρόνια στον Ερύμανθο. Επίσης, να καταργηθεί το Fly Fishing (ψάρεμα και επανατοποθέτηση των ψαριών στο ποτάμι) ενώ παράλληλα θα εμποδίζεται η διέλευση και η αναπαραγωγή των ιχθύων. Ακόμα, θα υποβαθμιστεί η ανάπτυξη δραστηριοτήτων στο μοναδικού κάλους και ιστορικότητας φαράγγι του Ερύμανθου που περιλαμβάνουν: Πεζοπορίες, Μονοπάτια, Επισκέψεις στους Καταράκτες, Περιηγήσεις Αναψυχής, Κατασκηνώσεις, κλπ.). Επομένως, δεδομένων των αναπτυσσόμενων δραστηριοτήτων στον Ερύμανθο το έργο δεν μπορεί να λειτουργήσει παράλληλα με αυτές.

2. Η ανεπάρκεια των υδάτων του ποταμού. Είναι σε όλους γνωστό ότι, λόγω της κλιματικής αλλαγής, τα νερά του Ερύμανθου έχουν τα τελευταία χρόνια μειωθεί δραματικά και η τάση μείωσης δυστυχώς επιβεβαιώνεται κάθε χρόνο. Τα υδρολογικά στοιχεία παρελθόντων ετών δεν αποτελούν ασφαλή στοιχεία μέτρησης για το μέλλον. Υπό αυτές τις συνθήκες είναι αδύνατον και το εργοστάσιο να λειτουργεί με επάρκεια και να διατηρείται στην κοίτη του ποταμού η απαιτούμενη ποσότητα νερού (οικολογική παροχή).

3. Τα προστατευόμενα είδη της πανίδας. Στο φαράγγι του Ερύμανθου ενδημούν είδη της πανίδας που προστατεύονται από την Ελληνική και Ευρωπαϊκή Νομοθεσία (Σχετική γνωμοδότηση: Τμήμα Αλιείας Ηλείας). Συγκεκριμένα ενδημούν: η Βίδα, η Ιονική Πέστροφα, το Ευρωπαϊκό Χέλι, η Πελοποννησιακή Μπριάνα, η Ελληνική Σάυρα. Επομένως, η εγκατάσταση ΜΥΗΣ στον Ερύμανθο είναι αντίθεση με την επιβίωση των προστατευόμενων ειδών.

4. Η ασθένεια των πλατάνων. Επισήμως έχει διαπιστωθεί (Σχετική γνωμοδότηση: Δασαρχείο Πύργου) ότι η λεγόμενη «ασθένεια των πλατανιών» (μεταχρωματικό έλκος του πλατάνου - ceratocystis Fimpriata) έχει πλήξει και τα πλατάνια του Ερύμανθου. Η θέση εγκατάστασης του έργου είναι δασώδης και έχει πλήθος πλατάνων. Επομένως, ο κίνδυνος γρήγορης εξάπλωσης της ασθένειας κατά την φάση κατασκευής του έργου είναι κατά την γνώμη μας αξεπέραστος.

5. Το ανάγλυφο της θέσης εγκατάστασης του έργου (Φράγμα – Αγωγός Προσαγωγής – Σταθμός Παραγωγής) περιλαμβάνει βραχώδη τμήματα και πρανή με μεγάλες κλίσεις. Το ανάγλυφο, κατά την κατασκευή του έργου, θα αλλοιωθεί ριζικά και δεν θα αποφευχθεί ρίψη μάζων στην κοίτη του ποταμού. Η εφαρμογή της νομοθεσίας όπως επιβάλλεται να γίνει το έργο θα αυξήσει το κόστος σε τέτοιο βαθμό ώστε η επένδυση θα καταστεί μη βιώσιμη.

.....

Στις περισσότερες περιοχές όπου οι κάτοικοι αντιδρούν, όπως εν προκειμένω συμβαίνει και στο Δήμο Γορτυνίας, εκτός των λόγων που αφορούν την **επίδραση στο φυσικό περιβάλλον**, τη **βιοποικιλότητα**, τη **ζημιά των ποταμών**, υπάρχει και μια άλλη παράμετρος. Αντιδρούν και στη **βάνουση αλλοίωση του τοπίου** έτσι όπως το έχουν γνωρίσει και το βιώνουν. Το τοπίο αυτό αποτελεί για τους κατοίκους του και συστατικό στοιχείο της ταυτότητας της τοπικής τους κοινωνίας. Συμπερασματικά, σε καμία περίπτωση δεν είμαστε κατά των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, όπως τονίσαμε στο **προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο** και όπως κάποιος θέλουν να παρουσιάσουν. Απλά ζητάμε από το κράτος να θεσμοθετήσει και να χωροθετήσει συγκεκριμένες περιοχές σε συνεννόηση πάντα με τις τοπικές κοινωνίες και τις τοπικές αρχές, ώστε να γνωρίζουμε όλοι μας που θα εγκαθίστανται και θα αναπτύσσονται αυτού του είδους οι δραστηριότητες. Άλλωστε όπως όλοι γνωρίζουμε λειτουργούν στα όρια του Δήμου μας το Υδροηλεκτρικό εργοστάσιο της Δ.Ε.Η. στον ποταμό Λάδωνα και το ΜΥΗΣ στη θέση Λαγκαδινό ρέμα, ενώ είναι υπό κατασκευή άλλο ΜΥΗΣ στον ποταμό Λάδωνα στο Τουμπίτσι Γορτυνίας.

Σε κάθε περίπτωση είμαστε όμως αντίθετοι σε οποιαδήποτε επένδυση εγκατάσταση υδροηλεκτρικών σταθμών στους ποταμούς Λούσιο και Ερύμανθο όπου για τον μεν Λούσιο, υπάρχει ο χαρακτηρισμός του ως ενιαίος αρχαιολογικός χώρος για τον δε Ερύμανθο είναι πρόσφατη η υπ αριθμ. 213/2020 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, με την οποία εκφράσαμε ομόφωνα την έντονη διαφωνία μας στη δημιουργία και λειτουργία αντίστοιχου ΜΥΗΣ από άλλη εταιρεία τα οποία θεωρούμε ότι θα υποβαθμίσουν τη Γορτυνία. Η δημιουργία ΜΥΗΣ στις δύο περιοχές, αντί να σημαίνει την ανάπτυξη και τη διατήρηση του παραδοσιακού της χρώματος και της ιστορίας της, θα σημαίνει υποβάθμιση του φυσικού της κάλλους και της ιστορίας της, τα οποία θα αποτρέψουν την προσέλκυση των θαυμαστών της και θα αποφέρουν τον μαρασμό των τοπικών παραδοσιακών επιχειρήσεων και των νέων που θα πρέπει να ξενιτευτούν για αναζήτηση νέων ευκαιριών, που δεν θα τους δίνει πλέον ο τόπος τους.

Τέλος, **προτείνω αυτή η εισήγηση να γίνει ομόφωνα αποδεκτή από όλο το Δημοτικό Συμβούλιο** και παράλληλα να με εξουσιοδοτήσετε για κάθε νόμιμη ενέργεια σχετικά με την υπόθεση.

Παράλληλα **καλώ σε σύμπραξη** τους Βουλευτές των Νομών Αρκαδίας και Ηλείας, τις Περιφέρειες Πελοποννήσου και Δυτικής Ελλάδας καθώς και τον όμορο Δήμο Αρχαίας Ολυμπίας, καθώς η αίτηση αδειοδότησης στον ποταμό Ερύμανθο εμπίπτει και στα διοικητικά τους όρια.

Καλώ σε εγρήγορση και ετοιμότητα όλους τους τοπικούς φορείς και τα συλλογικά όργανα προκειμένου να αποτρέψουμε δυναμικά, εφόσον αυτό απαιτηθεί, κάθε ενέργεια που δεν είναι αποδεκτή και συμβατή στην περιοχή μας.

Η παρούσα απόφαση να αποσταλεί στη Ρ.Α.Ε. ως έχει και να αποτελέσει το αντικείμενο των αντιρρήσεων κατά της επένδυσης στους ποταμούς Λούσιο και Ερύμανθο».

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση, όπως ακριβώς καταγράφηκε στα ηχογραφημένα πρακτικά, κατά την οποία οι Δημοτικοί Σύμβουλοι έκαναν ερωτήσεις, παρατηρήσεις και τοποθετήθηκαν.

Ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο με ψήφους **είκοσι επτά (27) υπέρ της πρότασης** και αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Νόμου:

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α. **Αποδέχεται** την εισήγηση του κου Δημάρχου στο σύνολο της.

Β. **Αντιτίθεται** στις υπ' αριθμόν **Γ-011634/18.12.2020** και **Γ-011633/18.12.2020** αιτήσεις αξιολόγησης, της εταιρείας **ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΛΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.** με διακριτικό τίτλο «**ΥΔΡΟΚΙΝΗΣΗ**», για την εγκατάσταση 2 μικρών υδροηλεκτρικών σταθμών στον ποταμό **Λούσιο**, στην Τοπική Κοινότητα Δημητσάνας, και στον ποταμό **Ερύμανθο**, πλησίον της Τοπικής Κοινότητας Βιδιακίου αντίστοιχα του Δήμου Γορτυνίας, στην οποία και υποβάλλει την παρούσα Απόφαση, με την παράκληση να μην προβεί σε καμία αδειοδότηση χωρίς τη σύμφωνη γνώμη της τοπικής κοινωνίας.

Γ. **Καλεί σε σύμπραξη** τους Βουλευτές του Νομού Αρκαδίας και Ηλείας, τις Περιφέρειες Πελοποννήσου και Δυτικής Ελλάδας τον όμορο Δήμο Αρχαίας Ολυμπίας, καθώς η αίτηση αδειοδότησης στον ποταμό Ερύμανθο εμπίπτει και στα διοικητικά του όρια.

Δ. **Καλεί σε εγρήγορση και ετοιμότητα** όλους τους τοπικούς φορείς και τα συλλογικά όργανα προκειμένου να αποτρέψουμε δυναμικά, εφόσον αυτό απαιτηθεί, κάθε ενέργεια που δεν είναι αποδεκτή και συμβατή στην περιοχή μας.

Ε. **Εξουσιοδοτεί τον κο Δήμαρχο** να προβεί σε κάθε νόμιμη ενέργεια (κατάθεση αντιρρήσεων στη Ρ.Α.Ε. και λοιπές ενέργειες) σχετικά με την ανωτέρω υπόθεση.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 011/2021

Μετά την περάτωση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση του Δ.Σ. ώρα 01:00 π.μ..

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.

Ο Αντιπρόεδρος Δ.Σ.

Ο Γραμματέας Δ.Σ

Τα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΝ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ